

一、2008年金融危机对我国股市影响

1、全球金融危机的直接影响是针对严重依赖出口的实体上市公司及在海外有大量投资的金融机构。这部分损失目前还无法完全预计，最终的损失数字也将是个天文数字。并且，出口型企业倒闭的多米诺骨牌效应也将在此次合骏集团的倒下后展开，更多的外向型企业死掉将是必然的；

2、银行业虽然直接受到金融危机的冲击，但由于我国金融管制较严，致使损失相对较小，涉水不深。中长期看中国有持续降息的预期，但是由于消费者的心理预期变更，将在短期内有更多的资金暂时回流到银行，后续就看各家银行如何应对了。

3、房地产业的冬天现在还是刚刚开始，房地产业在过去的几年中由于固定资产投资过热、通货膨胀、中国货币升值的影响产生了大量泡沫。待泡沫破灭后，一些不利因素纷纷显现，比如体制上的土地分配制度不公（高峰期大量的地王纷纷出现，地面价值迅猛拉高）、房价的上涨速度远远超过消费者工资的上涨速度、股市的持续下跌使大量资金套牢（消费者财产性收入严重缩水）等。但可喜的是房地产业的资产证券化改革还处于初级阶段，由此避免了类似美国的次贷危机。

4、钢铁行业受危机的影响开始显现，表现在钢铁价格持续下跌，产能缩减。但是，就中国钢铁业来说，由于中国拉动内需的预期，势必将提供更多公共品，即时冒着再次陷入通胀的危险，***也将放松固定资产投资。对于钢铁及机械制造业来说中期看好，至少不会严重下跌；

5、石油、煤炭等能源业的影响将是长期的，表现在能源价格将持续走低（由于需求降低），未来风险处于中等水平。也可能由于中国内需的快速启动致使能源价格不致下降过快，而且现在中国大部分地区进入冬季取暖期，对能源的需求将在未来半年内是稳定和持续的。

6、黄金等贵金属、奢侈品行业中期不看好。原因是黄金价格已经在过去持续升高中透支了其保值性，对于黄金及其奢侈品行业来说冬天即将到来。更多的资金将撤出这个市场，消费者对实物的购买也将直线下降；

二、股市可能被强制关闭吗

1、因为股市的波动性很高，存在一定风险，如果出现重大风险事件，政府可能会实行临时性的股市关闭政策，以控制风险。

2、此外，历史上也出现过股市暂停交易的情况，比如2008年的美国次贷危机等。

- 3、股市关闭可能会对经济和投资者造成影响。
- 4、如果股市被强制关闭，政府可能会采取一些临时性措施来帮助投资者减轻损失，比如资金补偿、股市恢复后免费交易等。
- 5、同时，这也提醒投资者要注意风险，合理制定投资策略，降低投资风险。

三、美国次贷危机深度解析

一、美国次贷危机产生的原因剖析。二、美国次贷危机对我国宏观层面的影响。三、美国次贷危机我们如何应对，尤其是中小企业如何应对。1、从宏观层面如何应对。2、中小企业应如何应对。我们从美国次贷危机中应吸取什么教训。

一、美国次贷危机产生的原因剖析。（一）是由于资产证券化造成的。这次美国次贷危机引起了全球全面的危机值得我们深入研究和思考。

四、08年次贷危机的原因

2008年次贷危机的原因，主要是美国金融产业过度发展，导火索是雷曼兄弟公司倒闭，房地美和房利美公司的大量金融衍生产品，形成不良债务，造成担保银行纷纷倒闭。次贷危机很快蔓延至全世界，致使很多国家经济出现衰退，但中国由于有中国政府的坚强领导和积极应对，所以次贷危机对中国造成的影响相对较小。

五、美国次贷危机对中国股市是否有大影响

1、对海外“热钱”的存量、增量、流向产生影响。国际金融市场流动性的收紧，会对股市中的海外“热钱”的存量、增量、流向产生影响，从而在一定程度上影响到中国股市的走向。

2、使周边市场继续深度下跌，中国的投资者心态也会受到一定的冲击。

3、出口企业受美国经济衰退的影响对于外贸依存度非常高的中国经济来说，在内需的替代作用还没有完全展开的情况下，如果有美国经济衰退导致的世界经济危机发生，中国很难独善其身。

4、对企业的影响。金融危机的“寒流”，使虚拟经济遭受重创之后，紧接着受影响的就是实体经济。美国的通用、福特和克莱斯勒三大汽车厂，因受销售下跌、财务恶化、市场占有率下滑和信用评级不佳等影响，已转向美国政府要求纾困，否则将被迫破产。扩展资料：次贷危机从2007年8月全面爆发以来，对国际金融秩序造

成了极大的冲击和破坏，使金融市场产生了强烈的信贷紧缩效应，国际金融体系长期积累的系统性金融风险得以暴露。预防金融次贷危机，调控政策必须顺应经济态势，符合周期性波动规律；应在加强金融监管、健全风险防范机制的基础上推进金融产品及其体系创新；应抓住有利时机，鼓励海外资产并购，优化海外资产结构，分散海外资产风险。